

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Projeto de Lei Ordinária 8/2023

Autoria:	Anna Carolina Cristofolini Martins	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Projeto de Lei Ordinária	Número/Ano:	8/2023
Sessão de Apresentação:		Sessão de Votação:	-
Ementa:	ACRESCENTA PARÁGRAFO AO ART. 251 DA LEI MUNICIPAL N. 1.699/1982		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 8/2023

Data	Registro
09/02/2023 15:07	Criada a Solicitação 75582/2023 de Projeto de Lei Ordinária. Autoria: Anna Carolina Cristofolini Martins.
09/02/2023 15:07	Solicitação 75582/2023 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.
09/02/2023 15:13	Solicitação validada como o Projeto de Lei Ordinária 8/2023.
09/02/2023 15:13	Leitura da Proposição reagendada para a 4ª Sessão Ordinária - 14/02/2023.
09/02/2023 15:13	8/2023 agendado para Leitura na 4ª Sessão Ordinária - 14/02/2023.
14/02/2023 14:27	Projeto de Lei Ordinária 8/2023 foi retirada pelo proponente na 5ª Sessão Ordinária - 16/02/2023.
06/07/2023 14:05	Projeto de Lei Ordinária 8/2023 foi arquivado. Data do Arquivamento: 05/07/2023